

Интересная лекция

11 апреля в красном уголке Управления Московско-Биевской железной дороги лауреат Сталинской премии народный артист Советского Союза Б. П. Чирков прочитал лекцию «По Индии».

Тов. Чирков поделился своими впечатлениями об этой стране, куда он ездил с группой работников советского кино.

Собравшиеся с большим вниманием слушали интересную и содержательную

лекцию тов. Чиркова. Просто и увлекательно рассказал он о поездке в Индию, о теплой, радушной встрече индийским народом представителей Советского Союза. В своей лекции тов. Чирков нарисовал картину мрачной, тяжелой жизни трудящихся Индии, показал их стремление крепить дружбу с Советским Союзом — оплотом мира во всем мире.

Лектору было задано много вопросов.

13 А. П. Чирков

ЗНАМЯ